Ata da vigésima nona reunião da segunda sessão ordinária do segundo período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto e de encerramento do período, realizada aos dezessete dias do mês de dezembro de mil novecentos e noventa, ás dezenove horas. Presidente: Valtensir Soares de Carvalho, Vice-Presidente: Geraldo de Mangelo Granzinoli, Secretario: Carlos Vicente, Vereadores Presentes: Darci Itaboraí, Geraldo Dias Seixas, Pedro Augusto Rodrigues, Sebastião Miguel, Valdecir Santos Botelho e Walter Medeiros. Verificando a lista de presença o número regimental no plenário, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão solicitando o Sr. Secretario que procedesse a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura a mesma foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente suspendeu a reunião por sessenta minutos para receber visita do Sr. Prefeito Municipal. Solicitando O Líder o edil Pedro Augusto Rodrigues que conduzisse o Sr. Prefeito á Mesa. O Sr. Prefeito cumprimentou os Srs. Edis e falou da satisfação de estar mais uma vez a esta Casa. Na oportunidade desejou a todos os Srs. Um Feliz Natal e um Feliz Ano Novo. O Vereador Geraldo de Mangelo Granzinoli Pede que se conste em ata o aniversario do Sr. Prefeito Transcorrido no dia quinze do corrente mês. Desejou ao Sr. Prefeito e Família um Feliz Natal e um Prospero Ano Novo e que o ano que se aproxima seja de grande valor para o nosso Município. O edil Pedro Augusto Rodrigues parabenizou o Sr. Prefeito, Pelo Trabalho Honesto que veio realizando nestes dois anos do seu Mandato e pela festa que proporcionou as crianças no ultimo dia dezesseis com distribuição de bolas. Infelizmente não foi possível a presença do Papai Noel como estava previsto, mas mesmo assim as crianças deixaram o Estádio Francelino Corrêa satisfeitos. E desejou ao Sr. Prefeito e Família um Feliz Natal e um Feliz Ano Novo. O Sr. Prefeito esclareceu o porquê de não ter pedido vir o Papai Noel, que viria de helicóptero o qual era do Rio de Janeiro e ao chegar a Petrópolis não houve passagem devido a neblina. O edil Geraldo Dias Seixas parabenizou o Sr. Prefeito pela passagem do seu aniversario e desejou um Feliz Natal e um Prospero Ano Novo. E disse estar Muito triste porque o Bairro das Flores não foi avisado da chegada do Papai Noel. O Sr. Prefeito esclareceu que nenhum Município foi avisado, porque a Prefeitura não se encontra em condições de transportar as crianças do Município. O edil Valdesir Santos Botelho Parabenizou o Sr. Prefeito pela aniversario e pelo excelente trabalho que vem desenvolvendo em nosso município, principalmente na área da saúde. O edil Carlos Vicente Parabenizou o Sr. Prefeito pelo aniversario e pela reforma da escola rural de Santa Sofia. O edil Valtensir Soares de Carvalho diz se sentir muito honrado em ter trabalhado este período com Srs. Edis, e que não conseguiria ter realizado um bom trabalho sem a ajuda de ambos. Disse ao Sr. Prefeito da certeza que aquele que vier tomar parte da presidência o Sr. terá o mesmo respaldo que teve comigo e solicitou aos edis desta Casa que permaneçam com o mesmo propósito. Porque o único Propósito do Sr. Prefeito e ver Santana crescer, não com o pensamento de ficar na Historia, mas sim de um trabalho realizado. Deseja ao Sr. Prefeito que o Ano de 1991 seja muito Melhor e que possa por em pratica todos os seus projetos. Encerrando o Sr. Prefeito disse que a sua meta prioritária e a Saúde e a educação e que em 1991 haverá mais um medico trabalhando em nosso município. E se diz muito feliz, com a Petrotextil que já emprega mais de trinta funcionários em nosso município. Agradeceu mais uma vez o respaldo que os Srs. Edis tem dado a esse Executivo. E que o gabinete esta a disposição dos Senhores. E mais uma vez o meu muito obrigado, e se despediu dos Senhores edis. Voltando a reunião aos seus trabalhos normais, o Sr. Presidente solicitou ao Sr Secretario que fizesse a leitura das correspondências recebidas. Expediente: Oficio do Deputado Federal Mauro Campos agradecendo o exemplar da Lei Orgânica do nosso município. Apresentação do Regimento dos edis Carlos Vicente, Sebastião Miguel, Darci Itaboraí e  Valdesir Santos Botelho requerendo que seja marcada dentro do prazo legal ou seja no Maximo de quinze dias a eleição da Nova Mesa Diretora, que devera assumir a partir de primeiro de janeiro de 1991. Requerimentos 137 e 138/90 de autoria do edil Sebastião Miguel, 137/90 requerendo do Executivo Municipal relação das obras concluídas durante estes dois anos. 138/90 requerendo desta Casa que seja descontado no subsidio e Verba de Representação do Prefeito e Vice-Prefeito e do Subsídios dos Vereadores e Verba de Representação do Presidente da Câmara 30% referente ao mês de dezembro. E que este valor não seja mais incorporador no Subsídios. Ordem do Dia: Requerimento 137/90 sendo aprovado por unanimidade. Requerimento 138/90 após discussão foi aprovado por voto e do autor sendo reprovado pelo plenário. Palavra Livre: O edil Valtensir Soares de Carvalho falou muito emocionado do respeito que tem por esta Casa, agradeceu aos Srs. Edis pela consideração e compreensão que tiveram com ele e para com esta Mesa. E se muitas vezes eu tenho feito alguma coisa que não agradou aos Srs. Peço desculpas. E pede aos Srs. Que tenha a mesma consideração que tiveram comigo a próxima mesa. O edil Geraldo Dias Seixas parabenizou o Sr. Presidente pelo bom desempenho por parte da Mesa. O edil Sebastião Miguel espera que a próxima mesa realize o mesmo trabalho que esta e agradece a Mesa e a todos os edis pelo excelente convívio durante estes dois anos. O edil Valdesir Santos Botelho agradece o apoio de todos os amigos edis e do presidente pelo excelente trabalho e que o Ano que vem possamos trabalhar juntos e que o Natal e o Ano Novo sejam repletos de paz. O edil Darci Itaboraí parabeniza o Sr. Presidente pelo trabalho realizado e que possamos contar com o seu apoio e seus conhecimentos. O edil Pedro Augusto Rodrigues agradeceu ao Sr. Presidentes e todos os edis por termos trabalhados juntos na maior união. O edil Carlos Vicente diz que foi um prazer muito grande fazer parte desta Mesa e que o Sr. Presidente nos transmitiu muita tranqüilidade e que a próxima Mesa cumpra como esta. E foi bom demais trabalhar com os Srs. Edis e que em breve possamos estar juntos. O edil Gerado de Mangelo Granzinoli parabeniza o Sr. Presidente pelo excelente trabalho e a todos os edis pela amizade e companheirismo que tivermos durante este período. O edil Valtensir Soares de Carvalho agradece o relator do jornal Tribuna de Santana Sr. Floriano Serpa Martins do Couto pela presença nas reuniões divulgando assim os nossos trabalhos. E que em cada gesto do Natal esteja Cristo presente. E agradeceu as palavras gentis dos Srs. Edis pelo carinho e respeito. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente encerrou a sessão, convocando o plenário para uma reunião extraordinária no dia vinte e sete de dezembro, para eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Santana do Deserto para o Biênio de 1991/1992. Do que para constar lavrou- se a presente ata que se aceita será por todos assinada.











































 
